

江东北路(中山东路—民安路)昨日起单行

曙光路和中山东路通行压力剧增

交警建议市民到外围绕行,路虽远但省时

本报讯(记者王晓峰 通讯员张金星 金瑾)昨天上午,随着江东北路(中山东路—民安路)这条南北向的主通道实施南往北单向通行,周边道路通行压力剧增。尤其是晚高峰来临后,曙光路和中山东路的交通形势更加严峻。

昨天上午9时,记者来到江厦桥东堍,此时交通早高峰尚未结束,江东北路上由北往南的车辆不断,但路面上的交通变化已相当明显。

据江东交警大队副大队长胡畏

介绍,考虑到早高峰期间交通流量较大,贸然实施单向通行会让很多人措手不及,所以交警部门决定在早高峰结束后对江东北路(中山东路—民安路)实施交通管制。但很多市民提前获知消息并选择了绕行。所以,与以往相比,昨日早高峰期间,江东北路上由北向南的车辆减少,中山东路左转的车流量明显增加。此外,新河路、兴宁路东西向,曙光路、甬港南路的南北向车流量也有所增加。

上午9时10分,在江东北路与民安路口,交警开始劝导车辆绕行,9时30分这里正式封道实施单行。短时间内,大量的车辆涌入曙光路和中山东路,这两条路的车流量增加明显。原本以为早高峰过后路面上应该畅通了,但事实并非如此。在民安路与曙光路口,记者看到绕行的车辆已经排起了长队,而周边的各条南北向的支路也如此。南北向的各条道路交通流量突然爆满,也影响到了中山东路车的通行。

晚高峰来临后,情况又有了新的变化,曙光路车流量更加密集,中山东路情况反而有所好转。据交警部门介绍,

下午5时晚高峰来临,江东北路(中山东路—民安路)单向通行的影响开始显现。大量的车从江东北路转到民安路再拐到曙光路,但因曙光菜场处只有一条北往南的直行车道,所以此处通行特别缓慢。

“我们建议市民,进入民安路后一直往前开,到中兴路或者更外围去绕行,别看路远,其实堵在那边快多了。”交警说,江东北路(中山东路—民安路)刚开始实施单向通行,很多市民还不适应新路况,估计下周交通情况会好转。

我市将推进公办养老机构改革

市人大常委会督办养老服务重点建议

本报讯(记者黄合)昨天上午,市人大重点督办件“三见面”座谈会举行,围绕市人大代表项岱军提交的《关于加强社会养老机构建设和管理的建议》进行座谈。建议督办者、市人大常委会副主任宋伟,建议领办者、副市长万亚伟出席会议并讲话。

根据年初出台的《宁波市养老服务设施布局专项规划》,到2020年我市将形成“90%老人家庭自助养老,5%社区帮扶养老,5%机构照护养老”的格局,最终实现“城市10分钟,农村20分钟”养老服务圈发展目标。

在项岱军代表看来,近年来宁波在推进养老服务方面有了很多好的经验做法,建议今后相关部门能更注重需求性调研,注重区域间的平衡问题。

切实提高养老服务的针对性和公平性。

市民政局、财政局、人社局作为建议承办单位进行了答复。今年,宁波将在引导社会力量参与养老服务的同时,以宁波市老年疗养院——合作管理模式、海曙区广安养怡院和镇海区金生怡养院——公建民营模式、江东区社会福利中心——公建公营委托运营模式、鄞州区雅戈尔老年乐园——服务外包模式、慈溪市乡镇(街道)敬老院——转型发展模式等5种模式作为试点,推进公办养老机构管理改革。同时,民办养老机构内设医疗机构将享受公办医疗机构同等待遇,符合医保定点条件的纳入医保定点范围,实现民办与公办、营利性与非营利性医疗机构医保定点资格条件一视同仁,推进“医养融合”发展。

项岱军代表对办理工作表示满意。

政策向发展生态循环农业倾斜

市人大常委会督办涉农重点建议

本报讯(记者龚哲明)“我市继续实施土壤施肥、商品有机肥生产和推广、病虫害物理和生物防治、沼气沼液利用、废弃物综合治理等的补助,对农产品精深加工、生物能源开发、农产品产地环境保护、绿色农产品认证等给予补贴,加大政策向生态循环农业建设领域的倾斜力度。”在昨日上午举行的市人大常委会重点建议督办座谈会上,建议承办单位市农业局领导这样表示。

市人大常委会副主任王建康、副市长林静国参加会议并讲话。

《关于宁波发展生态高效农业的建议》由市人大代表朱升海在市十四届人大四次会议上提出,被市人大常委会主任会议确定为今年重点督办建议,由王建康督办、林静国领办。

发展生态循环农业是推进农业转型升级的重要举措,被市政府列为年度考核内容。我市将加快科技创新,通过引进和推广新技术、新成果,鼓励农业企业和大专院校、科研单位加强多层次、多渠道的交流、合作,积极推动产学研、农科教合作机制建设,着力突破畜禽排泄物结合处理、绿色低碳饲养、秸秆综合利用和水禽旱养等技术难题,最大限度利用现有资源。同时,鼓励社会力量参与生态循环农业建设,大力开展循环经济技术咨询服务队伍,充分调动节能技术服务、科研单位等的积极性,发挥中介机构在推广资源综合利用技术、提高资源利用效率中的作用。

座谈会上,朱升海代表对建议办理表示满意,并进一步提出意见建议。

一批跨境电子商务体验店将设置

市人大常委会督办促进跨境电子商务重点建议

本报讯(记者龚哲明)“我市将进一步丰富客户购买体验方式,加快与连锁商业专场、商业综合体和社区等合作,尽快开辟一批贴近消费者的跨境电子商务体验店,做好宣传推广、下单和售后服务等。”记者从昨日举行的市人大常委会重点建议督办座谈会上获悉,市政府及相关部门将认真采纳市人大代表吴以刚提出的《关于加快促进跨境贸易电子商务产业发展的建议》,推出一系列支持跨境电商产业发展的政策措施。

市人大常委副主任施孝国参加会议并讲话。

该代表建议被市人大常委会列



图为放大镜下的翹鼻象白蚁。

北仑首次发现 翹鼻象白蚁



检疫工作人员正在用仪器观察翹鼻象白蚁特征。

北仑区白蚁防治站工作人员近日在瑞岩寺森林公园采获一例体型特殊的白蚁样品,经专家鉴定,确定为翹鼻象白蚁。此前,该地区从未有过此类白蚁分布记录,此次尚属首次发现。目前,专家对翹鼻象白蚁进行观察研究,以防范象白蚁可能对树木造成的危害。(索向鲁 徐能 黄石磊 摄)

为看世界杯把“喝酒不开车”抛脑后
**交警4天查处
醉驾13起
酒驾41起**

本报讯(记者王晓峰 通讯员楼燎冬 石张翁)世界杯激战正酣,球迷们喝酒看球不亦乐乎,有人把“喝酒不开车”的警言抛在了脑后。仅4天时间,市老三区交警部门就查处了13起醉驾、41起酒驾。

6月15日2时左右,戴某在江北老外滩附近的某酒吧和朋友看世界杯比赛。其间他喝了6瓶啤酒,看完比赛后,就驾车回家,结果在大庆南路江安路口被交警查获。经酒精检测,戴某的酒精含量为98mg/100ml,属于醉酒驾驶。

尽管提醒已有多次,但明知故犯的人依然不少。据统计,世界杯开赛4天,海曙交警大队已查获20起酒驾,7起醉驾;江东交警查获12起酒驾,3起醉驾;江北交警查获9起酒驾,3起醉驾。

市政协重点提案督办会举行 专题协商提升我市乡村旅游品质

本报讯(记者吴向正)昨日下午,市政协重点提案督办会在市行政会议中心举行。会上,提案单位、提案督办单位、承办单位和市政协有关专委会就重点提案《关于提升乡村旅游品质推进美丽宁波建设的建议》的办理工作进行面对面的协商。副市长林静国、市政协副主席李太武参加会议。

在市政协十四届三次会议上,市政协港澳台侨和外事委提出了《关于提升乡村旅游品质推进美丽宁波建设的建议》提案。该提案指出,和省内先进地区相比,我市乡村旅游总体规模偏小、档次不高,活动内容单一、缺乏文化内涵,观光游玩产品



轨道交通建设进行时

2号线一期工程 地下段开始机电安装

预计2015年底正式通车试运营

本报讯(记者冯瑄 通讯员徐昭)

昨天上午,在2号线一期工程栎社国际机场站施工现场,工作人员正在对吊顶和墙壁进行涂料喷黑,以防止返潮。这是进行供电、通风等线路设备安装前的必要准备。栎社国际机场站是2号线一期全线首个开始机电安装的站点,至此继隧道贯通之后,2号线一期地下段正式步入机电安装阶段。预计到2015年春节工程将实现“电通”,明年底正式通车试运营。

2号线一期工程是宁波市城市轨道交通西南—东北方向骨干线路,途经鄞州、海曙、江北、镇海四个行政区,

串联了栎社国际机场、段塘客运中心站、铁路宁波站、三江片商业中心、汽车北站、宁波大学等交通枢纽、大型客流集散点和北高教园区。工程线路全长28.35公里,设车站22座。其中地下站18座,高架站4座。2号线一期工程有6座车站分别与1、3、4、5、6号线换乘。2010年12月23日工程开工建设。

2号线一期线路更加注重商业开发,部分站点上方将进行物业开发。据悉,按照工程筹划,2号线一期工程预计2015年春节实现“电通”,明年底开通试运营。

地铁望春桥站 换乘停车场启用 有142个停车位,目前免费开放

本报讯(记者王岚 海曙记者站张黎升 通讯员赵宁)轨道交通1号线望春桥站“P+R”停车场昨天通过竣工验收,新建的142个停车位全部对外开放使用,意味着海曙区全面开启中心城区“停车+换乘”的低碳出行模式。

P+R停车场即换乘停车场。上班族可以早上驾车停进P+R停车场,然后换乘地铁上班;下班后再坐地铁到达停车场,驾车回家。

此次新投用的望春桥站P+R停车场位于望春路与机场路交叉口西南侧,地铁一号线望春桥站出入口东侧,建成停车位142个,其中无障碍停车位10个。

生态消纳地,加快建设沼液收集、贮存和利用配套设施设备及管网,建立就地消纳和区域性配送的有效运行机制,推动养殖主体与有机肥加工企业的有效对接,加快推进沼液和畜禽排泄物资源化利用。

实施农作物秸秆综合利用工程。按照循环经济理念,开辟和建立秸秆多元化利用途径,重点推广秸秆肥料化、饲料化、燃料化、基料化等循环利用模式,推广应用秸秆快速腐熟剂、温室大棚CO₂施肥、固态成型燃料、应用晚稻免耕直播等先进技术,探索引进秸秆植被草坪利用技术,充分利用好秸秆资源。

实施化肥农药双控减量增效工程。普及深化测土配方施肥。继续实施测土配方施肥普及行动,完善作物配方施肥方和推广模式,扩大配方肥应用面积。巩固建设两个整建制示范乡镇和35个整建制示范村,整镇、整村推进测土配方施肥技术,加快有机肥替代化肥。鼓励支持商品有机肥生产企业扩大生产,以新垦造耕地、标准农田质量提升、经济作物种植等领域为重点,稳步推进商品有机肥替代化肥,不断提高商品有机肥施用范围。

加快建设病死动物无害化处理体系。2014年全市要建成5个病死动物无害化集中处理厂,尚未启动的县(市)区要在6月底前启动项目建设。加快推进沼液和畜禽排泄物资源化利用。加强政策引导,加大扶持力度,以县(市)区为单位科学规划布局种养对接,落实

以“钉钉子”精神 治理农业面源污染

市农业局局长 鲍尧品

“五水共治” 我们在行动

“一把手”谈治水②3

2014年是农业水环境治理的首战之年,我市各级农业部门要以首战必胜的勇气和信心,发扬“钉钉子”精神,明确目标、细化措施,强化责任、狠抓落实,确保各项任务的完成。

实施畜禽养殖污染防治及资源化利用工程。分类开展生猪养殖场污染防治。对年出栏500头以下的小规模猪场,因未采用农牧结合、种养配套和畜禽废弃物资源化利用模式而达不到生态消纳或达标排放的,一律关停;对年出栏500头以上的规模养殖场,通过实施标准化、生态化改造,推广应用清洁生产技术,落实生态消纳地等措施,全面提升规模养殖场生态化水平。大力推进畜禽生态养殖。

加快建设病死动物无害化处理体系。2014年全市要建成5个病死动物无害化集中处理厂,尚未启动的县(市)区要在6月底前启动项目建设。加快推进沼液和畜禽排泄物资源化利用。加强政策引导,加大扶持力度,以县(市)区为单位科学规划布局种养对接,落实

三、网络报名人现场资格确认:
1.地点:宁波市宁穿路1901号行政服务中心3楼F3020窗口
2.时间:2014年7月2日(工作时间)至下午3时止
3.意向竞买人资格确认所需资料:自然人需提供身份证原件及复印件,缴纳竞价保证金的建设银行转账凭条原件。企业单位需提供组织机构代码证原件(IC卡)及复印件,委托书,缴纳保证金转账凭证原件。

4.咨询电话:87195199、87196738
5.竞价保证金的缴付数额、时间,方法详见网上公告,缴付截止时间:2014年7月2日中午12时止(以到达宁波市产权交易交易中心为准)。竞价保证金缴付咨询电话:87328017

5.网络竞价会开始时间:2014年7月4日9点30分。

宁波市产权交易中心

2014年6月18日

二手车辆竞价公告

受有关部门委托,拟对(二手车辆)一批(不包括原车辆牌照)举行公开挂牌互联网多次网络报价竞价交易处置。本期处置的车辆共有6辆,车辆的详细情况和网上报名、网络竞价网址为:宁波产权交易信息网 <http://www.nbcqjy.org> 或 <http://www.nbcqjy.com> 点击“互联网竞价系统”登录。
一、意向竞买人网络报名时间:2014年6月18日至2014年7月1日。
咨询电话:(网络报名操作咨询)87187195
二、标的物展示时间(车辆禁止移动):2014年6月27日上午9点至12点。
地点:宁波市日报报业集团停车场内(宁波市海曙区灵桥路768号),看样联系人及电话:缪老师 13586911798

发布规章
公开政务
宣传政策
服务社会

宁波市人民政府公报(要目) 宁波市人民政府办公厅主办 宁波市人民政府规章标准文本

2014年第10期(总第274期) 2014年6月15日出版

宁波市人民政府办公厅关于分解下达2014年度全市“腾笼换鸟”重点工作目标任务的通知
(甬政发〔2014〕105号) (4)
宁波市人民政府办公厅关于印发宁波市客商信息库建设工作方案的通知
(甬政发〔2014〕108号) (21)
宁波市人民政府办公厅关于印发宁波市低碳城市建设试点2014年推进方案的通知
(甬政发〔2014〕111号) (22)
宁波市人民政府办公厅关于认真做好经济社会转型发展三年行动计划相关项目目标监管系统运行管理工作的通知
(甬政发〔2014〕113号) (27)

宁波市人民政府公报
地址:宁波市江东区宁穿路2001号行政中心1号楼C417室 邮政编码:315066
咨询电话:(0574)89182682 89182545 公报电子版网址:<http://gtog.ningbo.gov.cn/>
宁波市人民政府公报二维码

